	REDES ELÉCTRICAS 
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	Formato de las hojas que se entreguen:

	Anotar en cada hoja:


	· Nombre.

· C.I.

· Nº de página.

	Además, en la primera página anotar:
	· Total de hojas que se entregan.

	Escribir en las hojas de un solo lado y utilizar hojas diferentes para problemas diferentes. 

	Material: El único material de consulta que se permite es el formulario del curso.

	Duración de la prueba: 3:30 h.

	Puntaje mínimo de aprobación: 12.5 puntos

	No se permiten consultas durante la prueba.


1) <15 puntos>
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a) Escribir en función de los parámetros del circuito la Ley de Ohm en componentes simétricas aplicada a la carga 
[image: image2.wmf])
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b) Suponiendo: 

· Zn = 0

· Zo = infinito

· Las fuerzas electromotrices del generador forman un sistema directo pero levemente desquilibrado, de valores E1=230V, E2=220V, y E3=210V.

· Las impedancias de carga también se encuentran desequilibradas, de valores 
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Calcular la potencia consumida por la carga.

2) <25 puntos>

El sistema trifásico de la figura se encuentra funcionando con el extremo S de T2 abierto. En cierto instante, en el punto medio de la línea L ocurre un defecto de una fase a tierra. Se pide calcular la corriente que deberá ser capaz de cortar el disyuntor D suponiendo que es el primero en actuar. La tensión en el punto de defecto antes de la falta es de 155 kV. Se despreciarán las corrientes previas al defecto.

[image: image6]
G1 y G2) 13,8 kV     50 MVA      xs = xa = 20 %      xo = 14 %

T1 y T2: p/s/t 150/31,5/13.8 kV  xps=6%; xpt=13%; xst=9%  todas en base 40 MVA

Línea)  ZLs = 100j (((;  ZLo=300j (((
Carga) Z=4j (((


Reactancias de neutro: Zn= 1.j (((
3) <10 puntos>

En un punto P de una red trifásica equilibrada, las componentes simétricas

directa, inversa y de secuencia cero de la tensión entre P y tierra son (Ed, 0, 0)

respectivamente y las impedancias sensibles vistas entre P y tierra son para corrientes directas,inversas y homopolares (Zs, Za, Zo) respectivamente. Luego, ocurre un cortocircuito en P de una fase a tierra (1FT). Se pide entonces (antes de que la falta sea despejada):

a) Verificar que el valor de tensión resultante en la fase en falta (
[image: image7.wmf]1

U

) es coherente.

b) Encontrar la relación que deben cumplir Zs, Za y Zo para que el módulo de la tensión entre las fases sanas 
[image: image8.wmf](
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 sea el mismo que había antes del defecto.
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